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              Aos 04 (quatro) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, 

terça feira, as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a quarta sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos 1º Secretário, Sr. Eduardo Cosme de Miranda Vice – 

Presidente;  e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais 

membros presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; o 

vereador Sr. Jairo Gomes Nunes; o vereador Sr. José Gean Bezarra Gomes; o 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza e a vereadora Srª Maria Izabel 

Cirino da Silva Venâncio. Após constatado o nº legal o senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, e convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos para ler a ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi 

aprovada por unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade, o vereador 

Sr. Atiliano Carlos de Souza agradeceu a Deus, e pediu para que cada um faça 

sua parte e se cuidem, diante dessa pandemia. O vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos falou da importância do Sr. Prefeito ter enfrentado o 

Covid-19, junto com toda a equipe e secretária de saúde e os parabenizou; e 

pediu para que todos continuem fazendo o isolamento social. O vereador Sr. 

Luiz Junior Severiano de Souza que falou sobre o vídeo postado nas redes 

sociais que o vereador Sr. José Gean fez sobre o esgoto no caminho de 

Quixabeira; e pediu para que o mesmo preste atenção no que posta, pois, 

causou uma repercussão e deu pânico em cidades vizinhas, Quixabeira e no 

nosso Município. Também falou que o mesmo deveria ter procurado primeiro a 

caern, para saber o que realmente aconteceu, e ele precisa fazer as coisas 

com responsabilidade, pois a caern foi ate o local e viu que o que falou não era 

verídico.  Isso é um crime por injúria e difamação, também falou que o nobre 

vereador  pode fazer oposição, porém, com responsabilidade; e que o mesmo 

deveria fazer outro vídeo pedindo desculpa a população para não ficar com 

fama de fake News. A vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio 

falou que a maior preocupação ainda é o covid-19, e tem certeza que a 

secretária de saúde esta tomando os devidos cuidados, porém, seria 

interessante passar o carro de som nas comunidades, pois, muita gente acha 

que já acabou, e quando voltar as aulas vai ser muito preocupante, é preciso 

conscientizar a população. A vereadora Simone Firmino de Melo fez apelo a 

caern, pela falta do abastecimento de água na nossa cidade, e também esta 



falando em nome do secretário de agricultura Heraldo; passando ate 2 

semanas sem água, e pedi um representante da caern aqui nesta casa para 

dar uma explicação para a população. A mesma, respondeu a vereadora Srª 

Maria Izabel que vai falar sobre a sua sugestão do carro de som na próxima 

reunião. Também fez apelo ao presidente para pedir ao TCE as prestações de 

contas dos exs prefeitos, para enviar para esta casa, para que nós possamos 

ter o direito de ver como esta a prestação de contas anteriores do nosso 

Município. O Sr. presidente Flavio Dantas falou que vai fazer um ofício para 

solicitar a caern, e vai falar com assessor jurídico para providenciar as 

prestações de contas. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos falou que 

o fundeb foi aprovado e será uma grande conquista e so quem ganha são os 

alunos. Parabenizou o Sr. prefeito por pagar o reajuste dos professores, pois, 

tem municípios que não estão cumprindo. Também falou que a secretaria de 

saúde esta fazendo um ótimo trabalho junto com sua equipe. O vereador Sr. 

José Gean Bezerra Gomes agradeceu ao vereador Sr. Eduardo Cosme por 

está tentando resolver o problema da da jovem como remédio, mas, ainda não 

foi resolvido. O mesmo, respondeu ao Sr. Luiz Junior que não inventou 

nenhuma mentira, e tem testemunhas e provas, se não, não teria denunciado 

no ministério público, e que fazem 15 dias que o prefeito “meche” tirando o 

saneamento em cima da adutora. O mesmo também falou que tem provas do 

vereador Sr. Luiz Junior falando do Sr. prefeito e da vereadora Srª Simone 

Firmino; e finalizou falando que jamais faria uma denuncia sem provas. O 

vereador Luiz Junior respondeu ao vereador Sr. Jose Gean que não adianta ele 

colocar os vereadores um contra os outros, e que não tem nehuma prova dele 

falando do prefeito. A vereadora Srª Simone Firmino de Melo parabenizou o Sr. 

prefeito por mais um carro adquirido com recursos próprios, e também 

parabenizou a secretária de educação Jaqueline pelo belíssimo trabalho com 

os kites. O vereador Claudio Sebastião dos Santos falou que o Sr. prefeito vai 

comprar uma plantadeira para ajudar os agricultores e parabenizou por todo o 

seu trabalho. Também falou que haverá uma reunião da copel para construção 

da nova escola Tancredo Neves. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 18 

de agosto de 2020 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho/RN, 04 de agosto de 2020. 
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